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ΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Γενική Επισκόπηση 

Η παρούσα Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου αφορά τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 

και έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4548/2018. 

Οι Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η Έκθεση αποτυπώνει κατά τρόπο αληθή και δίκαιο την εξέλιξη, τις επιδόσεις και τη θέση της εταιρείας, καθώς 

και τους κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει. 

Σύσταση και Δραστηριότητα 

Η εταιρεία «ARISTON SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» συστάθηκε την 1η Αυγούστου 2025 και αποτελεί 100% 

θυγατρική της «Generali Hellas Α.Α.Ε.», με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 186327401000. 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών επικοινωνίας, εξυπηρέτησης και 

υποστήριξης πελατών, καθώς και συναφών επιχειρησιακών λύσεων, λειτουργώντας ως ενιαίο σημείο αναφοράς 

(one-stop shop) για την κάλυψη των αναγκών ασφαλισμένων και συνεργατών. 

Η σύσταση της εταιρείας εντάσσεται στη στρατηγική του Ομίλου Generali για την ανάπτυξη εξειδικευμένων δομών 

εξυπηρέτησης και την ενίσχυση της συνολικής εμπειρίας πελάτη. 

Η επίσημη έναρξη της επιχειρησιακής δραστηριότητας έχει προγραμματιστεί για την 1η Ιανουαρίου 2026, ενώ η 

χρήση 2025 αποτελεί την πρώτη εταιρική χρήση. 

Στρατηγικός Προσανατολισμός 

Η ARISTON SERVICES έχει σχεδιαστεί ως ένα σύγχρονο Κέντρο Παροχής Υπηρεσιών, με στόχο την παροχή 

ποιοτικής, άμεσης και εξατομικευμένης εξυπηρέτησης, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα αναγκών σε όλο τον κύκλο 

ζωής του πελάτη. 

Στο πλαίσιο της στρατηγικής του Ομίλου Generali και της φιλοσοφίας «Lifetime Partner», η εταιρεία επιδιώκει: 

◼ τη δημιουργία μίας ανθρωποκεντρικής και συνεκτικής εμπειρίας εξυπηρέτησης 

◼ την παροχή ολοκληρωμένων και προσωποποιημένων υπηρεσιών 

◼ τη διασύνδεση λειτουργιών και υπηρεσιών εντός του οικοσυστήματος του Ομίλου 

◼ την αξιοποίηση σύγχρονων λύσεων και οργανωτικών πρακτικών 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον τομέα της υγείας, με στόχο την υποστήριξη των ασφαλισμένων σε κρίσιμες στιγμές 

της ασφαλιστικής τους εμπειρίας. 

Εξέλιξη Δραστηριοτήτων 

Η εμπορική έναρξη της δραστηριότητας της εταιρείας έχει προγραμματιστεί για την 1η Ιανουαρίου 2026. 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2025, η εταιρεία βρισκόταν σε στάδιο ανάπτυξης των οργανωτικών και λειτουργικών 

της υποδομών και επικεντρώθηκε στη δημιουργία των προϋποθέσεων για την ομαλή έναρξη λειτουργίας της.  

 

 

 

 

Έκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου 

της «ARISTON SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 
επί των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 
της χρήσης 01.01.2025 – 31.12.2025 
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Συγκεκριμένα: 

◼ Οργάνωση: ολοκληρώθηκε η στελέχωση βασικών λειτουργιών και η εγκατάσταση της έδρας (Λαγουμιτζή 

40, Αθήνα) 

◼ Υποδομές: εξασφαλίστηκε ο απαραίτητος υλικοτεχνικός και τεχνολογικός εξοπλισμός 

◼ Λειτουργική προετοιμασία: σχεδιάστηκαν διαδικασίες και συστήματα λειτουργίας 

◼ Εμπορική προετοιμασία: πραγματοποιήθηκαν αρχικές ενέργειες ανάπτυξης συνεργασιών 

Η δραστηριότητα της περιόδου είχε προπαρασκευαστικό χαρακτήρα. 

Οικονομική Θέση και Επιδόσεις 

Κατά τη χρήση 2025, η εταιρεία δεν ανέπτυξε πλήρη επιχειρησιακή δραστηριότητα. 

Τα αποτελέσματα της περιόδου διαμορφώθηκαν ως ζημιογόνα, γεγονός το οποίο κρίνεται εύλογο, δεδομένου του 

αρχικού σταδίου ανάπτυξης. 

Τα αποτελέσματα επηρεάστηκαν κυρίως από: 

◼ έξοδα σύστασης και αρχικής οργάνωσης 

◼ δαπάνες στελέχωσης 

◼ κόστος εγκατάστασης και υποδομών 

◼ γενικά διοικητικά έξοδα 

Τα βασικά χρηματοοικονομικά μεγέθη της χρήσης έχουν ως εξής: 

◼ Λειτουργικά έξοδα: € 77 

◼ Αποτελέσματα (Ζημιιά) μετά από φόρους: € 188 

Η χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας αξιολογείται ως επαρκής για το στάδιο ανάπτυξής της. 

Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη 

Η εταιρεία αποτελεί μέρος του Ομίλου Generali και αναμένεται να αναπτύξει τη δραστηριότητά της κυρίως μέσω 

συνεργασιών με τη μητρική εταιρεία «Generali Hellas Α.Α.Ε.» και λοιπά συνδεδεμένα μέρη. 

Οι συνεργασίες αυτές εκτιμάται ότι θα συμβάλουν: 

◼ στη δημιουργία αρχικού κύκλου εργασιών 

◼ στη μεταφορά τεχνογνωσίας και βέλτιστων πρακτικών 

◼ στη μείωση επιχειρηματικών κινδύνων κατά την αρχική φάση λειτουργίας 

◼ στην ενίσχυση της θέσης της εταιρείας στην αγορά 

Κίνδυνοι και Αβεβαιότητες 

Η εταιρεία παρακολουθεί και διαχειρίζεται τους κινδύνους που σχετίζονται με τη δραστηριότητά της. 

Στο παρόν στάδιο, οι βασικοί κίνδυνοι περιλαμβάνουν: 

◼ Πιστωτικό κίνδυνο, ο οποίος αναμένεται περιορισμένος λόγω συναλλαγών κυρίως με συνδεδεμένα μέρη 

◼ Κίνδυνο ρευστότητας, ο οποίος αντιμετωπίζεται μέσω προγραμματισμού και παρακολούθησης ταμειακών 

ροών 

◼ Λειτουργικό κίνδυνο, που σχετίζεται με την επιτυχή έναρξη και κλιμάκωση της λειτουργίας 

Η Διοίκηση λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για τη διαχείριση των ανωτέρω κινδύνων. 
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Προοπτικές 

Η χρήση 2026 αναμένεται να αποτελέσει το πρώτο πλήρες έτος επιχειρησιακής δραστηριότητας της εταιρείας.  

Η έναρξη λειτουργίας της ARISTON SERVICES εκτιμάται ότι θα συμβάλει ουσιαστικά στην υλοποίηση της 

στρατηγικής του Ομίλου Generali για την αναβάθμιση της εμπειρίας πελάτη και την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου 

μοντέλου εξυπηρέτησης. 

Οι βασικοί άξονες ανάπτυξης περιλαμβάνουν: 

◼ την παροχή ολοκληρωμένων και υψηλής ποιότητας υπηρεσιών 

◼ την αξιοποίηση συνεργειών εντός του Ομίλου 

◼ την ανάπτυξη προσωποποιημένων λύσεων για τους ασφαλισμένους 

◼ τη σταδιακή βελτίωση της λειτουργικής αποδοτικότητας 

Αρχή Συνεχιζόμενης Δραστηριότητας 

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτιστεί με βάση την αρχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας. 

Η Διοίκηση εκτιμά ότι η εταιρεία διαθέτει επαρκείς πόρους και τη στήριξη της μητρικής εταιρείας για τη συνέχιση 

της δραστηριότητάς της, χωρίς την ύπαρξη ουσιωδών αβεβαιοτήτων. 

Μεταγενέστερα Γεγονότα 

Δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα μετά την 31η Δεκεμβρίου 2025 που να επηρεάζουν ουσιωδώς τη 

χρηματοοικονομική θέση ή τα αποτελέσματα της εταιρείας ή να απαιτούν γνωστοποίηση. 

Συμπερασματικές Παρατηρήσεις 

Η χρήση 2025 χαρακτηρίζεται από τη σύσταση και την οργανωτική ανάπτυξη της εταιρείας. 

Τα αποτελέσματα της περιόδου αντανακλούν το στάδιο προετοιμασίας και δεν θεωρούνται ενδεικτικά της 

μελλοντικής πορείας της εταιρείας. 

Η Διοίκηση εκτιμά ότι η εταιρεία είναι κατάλληλα προετοιμασμένη για την έναρξη και την ανάπτυξη των 

δραστηριοτήτων της κατά τη χρήση 2026, με στόχο τη δημιουργία βιώσιμης αξίας. 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 26 Μαΐου 2026 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού συμβουλίου 

 και Διευθύνων Σύμβουλος, 

 

 

 

Παναγιώτης Δημητρίου 
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Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Και Λοιπών 
Συνολικών Εισοδημάτων 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Σημ. 31/12/2025 

Έσοδα από Παροχή Υπηρεσιών  0  

Κόστος Παροχής Υπηρεσιών  0  

Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας 5 (163)  

Καθαρό Χρηματοοικονομικό Αποτέλεσμα  (163)  

Λοιπά Έσοδα και Ζημίες  0  

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα 6 (77)  

Κέρδη προ Φόρων  (240)  

Φόρος Εισοδήματος  7 53  

Αποτέλεσμα Περιόδου  (188)  
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Σημ. 31/12/2025 

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία  0  

Ενσώματα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 8 15  

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 9 1.077  

Λοιπά Στοιχεία Ενεργητικού  188  

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις 7 53  

Λοιπές Απαιτήσεις 11 136  

Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα 12 655  

Σύνολο Ενεργητικού  1.936  

Ίδια Κεφάλαια Αποδιδόμενα στους Μετόχους της Μητρικής  812  

Μετοχικό Κεφάλαιο 13 1.000  

Αποτελέσματα εις Νέον  (188)  

Χρηματοοικονομικές Υποχρεώσεις  1.088  

Υποχρεώσεις Δραστηριοτήτων 14 1.088  

Χρηματοοικονομικές Υποχρεώσεις από Μισθώσεις  0  

Λοιπές Υποχρεώσεις  35  

Υποχρεώσεις απο Φόρο Εισοδήματος  0  

Υποχρεώσεις απο Προμηθευτές 15 11  

Λοιπές Υποχρεώσεις 16 23  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  1.936  
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
Σημ. 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Αποθεματικά 
Κεφάλαια 

Αποτελέσματα 
εις Νέον 

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 31/12/2024  0  0  0  0  

Κέρδη / (Ζημίες) Χρήσεως  0  0  (188)  (188)  

Συνολικά Συγκεντρωτικά 
Εισοδήματα / (Ζημίες) 

 0  0  (188)  (188)  

Παράδοση Συμμετοχικών Τίτλων 13 1.000  0 0  1.000  

Υπόλοιπο 31/12/2025  1.000  0  (188)  812  
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31/12/2025 

Μεταβολή Απαιτήσεων 0  

Διάφορα έξοδα/έσοδα και λοιπά στοιχεία πληρωμένα/εισπραγμένα (241)  

Χρεωστικοί Τόκοι και Συναφή Έξοδα Καταβλημένα (0)  

Καταβληθέντες Φόροι (3)  

Καθαρές Ταμειακές Ροές από Λειτουργικές Δραστηριότητες (245)  

Επενδυτικές δραστηριότητες   

Πληρωμές για απόκτηση ενσώματων παγίων και άυλων στοιχείων (8)  

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων παγίων και άυλων στοιχείων 0  

Καθαρές Ταμειακές Ροές από Επενδυτικές Δραστηριότητες (8)  

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες   

Εισροές από μετόχους 1.000  

Πληρωμές για μισθώματα χρηματοδοτικών μισθώσεων (92)  

Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 908  

Καθαρή αύξηση / μείωση ταμειακών διαθεσίμων 655  

Ταμειακά διαθέσιμα στην αρχή της χρήσεως 0  

Ταμειακά διαθέσιμα στο τέλος της χρήσεως 655  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 26 Μαΐου 2026 
 

Ο Προέδρος & 
Διευθύνων Σύμβουλος 

Ο Γενικός Διευθυντής 
Ο Υπεύθυνος των 

Οικονομικών 
Ο Λογιστής 

  
 

 

    

    

Παναγιώτης Δημητρίου Ηλίας Δρέλλας Ηλίας Ρήγας Κωνσταντίνος Νάνος 

Α.Δ.Τ.Α01886920 Α.Δ.Τ. Α02579671 
ΑΡ ΑΔ.ΟΕΕ  0098693 / 

Ά ΤΑΞΗΣ 
ΑΡ ΑΔ.ΟΕΕ  002352 / Ά 

ΤΑΞΗΣ 
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Σημείωση 1: Σύσταση Και Δραστηριότητες Της Εταιρείας 

Η ARISTON SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

(η «Εταιρεία»), είναι εταιρεία η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα της παροχής υπηρεσιών.  

Σκοπός της Εταιρίας είναι παροχή υπηρεσιών σε ασφαλιστικές ή αντασφαλιστικές επιχειρήσεις και συγκεκριμένα, 

η παροχή υπηρεσιών τηλεφωνικής εξυπηρέτησης (call center) και υπηρεσιών επικοινωνίας με πελάτες για 

λογαριασμό τρίτων, και γενικότερα η παροχή κάθε είδους υπηρεσιών εξυπηρέτησης πελατών (customer service), 

όπως η διαχείριση αιτημάτων, η παροχή πληροφοριών και γενικότερα η υποστήριξη φυσικών ή νομικών προσώπων 

μέσω τηλεφώνου, διαδικτύου ή άλλων μέσων επικοινωνίας. 

Μοναδικός μέτοχος της εταιρείας είναι η GENERALI HELLAS AAE, με ποσοστό 100% και η σύνθεση του διοικητικού 

συμβουλίου της εταιρείας κατά την 31/12/2025 είναι η εξής: 

Πρόεδρος & Διευθ. Σύμβουλος: ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Εκτελεστικό Μέλος: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

Μέλος: ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

Η εταιρεία ιδρύθηκε την  1η Αυγούστου 2025 και λειτουργεί με έδρα τον Νέο Κόσμο, οδός Λαγουμιτζή 40, Τ.Κ. 11745 

ΑΘΗΝΑ με Αριθμό ΓΕΜΗ 186327401000. 

O αριθμός του προσωπικού την 31η Δεκεμβρίου 2025 ανήλθε σε 24 άτομα. 

Οι Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας με ημερομηνία αναφοράς 31 Δεκεμβρίου 2025 εγκρίθηκαν από 

το Διοικητικό Συμβούλιο στις 26 Μαΐου 2026 και τελούν υπό την έγκριση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

των Μετόχων. 

Σημείωση 2: Βάση Σύνταξης Των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων 

2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Οι Χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση («ΕΕ») και ισχύουν από την 1 Ιανουαρίου 

2025. Δεν υπάρχουν πρότυπα και διερμηνείες προτύπων που να έχουν εφαρμοστεί πριν την ημερομηνία έναρξης 

εφαρμογής τους. 

Οι Χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους και παρουσιάζονται 

σε ευρώ που είναι το νόμισμα του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος στο οποίο δραστηριοποιείται η 

Εταιρεία. Τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ στρογγυλοποιημένα στο πλησιέστερο ψηφίο, εκτός αν 

αναφέρεται κάτι διαφορετικό. 

Συνέχιση της επιχειρηματικής δραστηριότητας 

H Εταιρεία, για τη σύνταξη των ετήσιων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, βασίστηκε στην αρχή της συνέχισης 

της επιχειρηματικής δραστηριότητας και δεν περιλαμβάνουν αναπροσαρμογές που να απεικονίζουν τις πιθανές 

μελλοντικές επιδράσεις που ενδέχεται να επέλθουν στα στοιχεία του Ενεργητικού και τις Υποχρεώσεις αναφορικά 

με την ανακτησιμότητα και την ανακατάταξή τους στην περίπτωση αδυναμίας της Εταιρείας να συνεχίσει τις 

επιχειρηματικές της δραστηριότητες στο μέλλον. Η Διοίκηση δεν έχει πρόθεση ή ανάγκη να προβεί βραχυπρόθεσμα 

στη ρευστοποίηση περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και τον ταμειακό προϋπολογισμό για τους επόμενους δώδεκα μήνες από 

την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, από τον οποίο δεν προκύπτουν χρηματοδοτικά κενά, η 

Διοίκηση εκτιμά ότι η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων με βάση την αρχή της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας είναι κατάλληλη. 
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2.2  Βασικές λογιστικές αρχές  

Οι λογιστικές αρχές που εφαρμόσθηκαν κατά τη σύνταξη των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων του 2025 

παρουσιάζονται παρακάτω: 

2.2.1 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία  

Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται τα έπιπλα και ο λοιπός εξοπλισμός, τα οποία ιδιοχρησιμοποιούνται από 

την Εταιρεία είτε για τις λειτουργικές εργασίες της είτε για διοικητικούς σκοπούς.  

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στο ιστορικό κόστος μειωμένα κατά τις σωρευμένες 

αποσβέσεις και τις τυχόν ζημιές απομείωσης.  

Στο ιστορικό κόστος περιλαμβάνονται και οι δαπάνες που πραγματοποιούνται για την απόκτηση των παγίων.  

Μεταγενέστερες δαπάνες επαυξάνουν την αξία του παγίου ή αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό πάγιο, μόνο όταν 

είναι πολύ πιθανόν να προκύψουν μελλοντικά οικονομικά οφέλη και το κόστος τους μπορεί να μετρηθεί με 

αξιοπιστία.  

Δαπάνες επισκευών και συντηρήσεων επιβαρύνουν τα αποτελέσματα της χρήσης κατά την πραγματοποίησή 

τους.  

Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων, διενεργούνται στο κόστος κτήσης και 

υπολογίζονται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο απόσβεσης στη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των παγίων 

περιουσιακών στοιχείων.  

Η εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή ανά κατηγορία παγίων έχει καθορισθεί ως εξής: 

- Έπιπλα και Λοιπός εξοπλισμός: 1 έως 5 έτη 

Οι υπολειμματικές αξίες των παγίων και η ωφέλιμη ζωή τους αναπροσαρμόζονται, αν είναι απαραίτητο, κάθε 

φορά που συντάσσονται χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

Κέρδη και ζημίες από διαθέσεις παγίων αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. 

2.2.2. Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία  

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ταυτόχρονα ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό 

στοιχείο για μια οικονομική οντότητα και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο για μια 

άλλη οικονομική οντότητα.  

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία κατατάσσονται, κατά την αρχική αναγνώριση, ως μεταγενέστερα 

επιμετρούμενα στο αποσβεσμένο κόστος, στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων ή στην 

εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων και τα συμβατικά περιουσιακά στοιχεία. 

Η κατάταξη των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων κατά την αρχική αναγνώριση βασίζεται στις 

συμβατικές ταμειακές ροές των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και στο επιχειρηματικό μοντέλο 

εντός του οποίου διακατέχεται το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο. 

Η Εταιρεία δεν διαθέτει περιουσιακά στοιχεία που να αποτιμώνται σε εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών 

εισοδημάτων κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025. 

2.2.4 Μισθώσεις 

Η Εταιρεία υιοθέτησε το νέο πρότυπο αναφορικά με τις μισθώσεις Δ.Π.Χ.Α 16, σύμφωνα με το οποίο απαιτείται 

κατά την έναρξη της μίσθωσης, η αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου με δικαίωμα χρήσης και μιας 

υποχρέωσης από την μίσθωση για όλες τις μισθώσεις. Εξαίρεση αποτελούν οι βραχυπρόθεσμες μισθώσεις, 

δηλαδή τα συμβόλαια μισθώσεων εκείνα, τα οποία κατά την ημερομηνία έναρξής τους, έχουν διάρκεια 12 μήνες 

ή λιγότερο και δεν περιλαμβάνουν δικαίωμα εξαγοράς καθώς και τις μισθώσεις παγίων μη σημαντικής αξίας. Οι 

πληρωμές για βραχυπρόθεσμες μισθώσεις και μισθώσεις παγίων μη σημαντικής αξίας αναγνωρίζονται στα 

αποτελέσματα χρήσης ως έξοδο με σταθερή μέθοδο.  
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H Εταιρεία ως μισθωτής 

Η Εταιρεία εκτιμά εάν μια σύμβαση αποτελεί ή εμπεριέχει μίσθωση, κατά την έναρξη ισχύος αυτής και την 

αναγνωρίζει στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης ως περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης και την 

αντίστοιχη υποχρέωση από μίσθωση, την ημερομηνία που το μισθωμένο πάγιο καθίσταται διαθέσιμο για χρήση. 

Κάθε μίσθωμα κατανέμεται ανάμεσα στην υποχρέωση μίσθωσης και τον τόκο, ο οποίος παρουσιάζεται στην 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης, ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό 

επιτόκιο για το υπόλοιπο της χρηματοοικονομικής υποχρέωσης σε κάθε περίοδο. Αναφορικά με το δικαίωμα 

χρήσης περιουσιακού στοιχείου του ενεργητικού, αυτό αποσβένεται στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της 

ωφέλιμης ζωής του στοιχείου ή της διάρκειας μίσθωσής του, με σταθερή μέθοδο. 

Τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων του ενεργητικού αρχικά επιμετρούνται στο κόστος τους, και στη συνέχεια 

μειώνονται κατά το ποσό της συσσωρευμένης απόσβεσης και της απομείωσης και παρουσιάζονται στο 

λογαριασμό «Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης». 

Οι υποχρεώσεις μίσθωσης υπολογίζονται αρχικά στην παρούσα αξία των εναπομεινάντων μισθωμάτων, κατά 

την έναρξη της μίσθωσης και προ εξοφλούνται με το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης ή, εάν αυτό το επιτόκιο 

δεν μπορεί να προσδιορισθεί από τη σύμβαση, με το διαφορικό επιτόκιο δανεισμού (IBR). Το διαφορικό επιτόκιο 

δανεισμού είναι το κόστος που ο μισθωτής θα όφειλε να πληρώσει για να δανειστεί το απαραίτητο κεφάλαιο, 

ώστε να αποκτήσει ένα στοιχείο παρόμοιας αξίας με το μισθωμένο στοιχείο ενεργητικού, σε ένα παρόμοιο 

οικονομικό περιβάλλον και με παρόμοιους όρους και υποθέσεις. 

Μετά την αρχική τους επιμέτρηση, οι υποχρεώσεις μίσθωσης αυξάνονται από το χρηματοοικονομικό κόστος 

τους και μειώνονται από την πληρωμή των μισθωμάτων. 

Οι υποχρεώσεις μισθώσεων παρουσιάζονται στο λογαριασμό «Υποχρεώσεις από μισθώσεις» και περιλαμβάνουν 

την καθαρή παρούσα αξία των: 

◼ Σταθερών μισθωμάτων (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων) 

◼ Κυμαινόμενων μισθωμάτων τα οποία εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο 

◼ Υπολειμματικής αξίας που αναμένεται να καταβάλει ο μισθωτής 

◼ Τιμής εξάσκησης ενός δικαιώματος αγοράς στην περίπτωση που είναι σχεδόν βέβαιο ότι ο μισθωτής θα 

εξασκήσει το εν λόγω δικαίωμα 

◼ Κυρώσεων λήξης μιας μίσθωσης, εάν ο εκμισθωτής επιλέξει αυτό το δικαίωμα 

Η Εταιρεία επανεπιμετρά την υποχρέωση από την μίσθωση (και κάνει τις αντίστοιχες προσαρμογές στα σχετικά 

περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης) εάν: 

◼ επέλθει αλλαγή στην διάρκεια της μίσθωσης ή εάν επέλθει μεταβολή στην εκτίμηση του δικαιώματος 

αγοράς, στην περίπτωση αυτή η υποχρέωση από την μίσθωση επανεπιμετράται προεξοφλώντας τα 

αναθεωρημένα μισθώματα με βάση το αναθεωρημένο προεξοφλητικό επιτόκιο. 

◼ επέλθει μεταβολή στα μισθώματα εξαιτίας της μεταβολής στον δείκτη ή στο επιτόκιο ή στα ποσά τα οποία 

αναμένεται να καταβληθούν λόγω της εγγύησης υπολειμματικής αξίας. Σε αυτές τις περιπτώσεις η 

υποχρέωση από την μίσθωση επιμετράται προεξοφλώντας τα αναθεωρημένα μισθώματα με βάση το αρχικό 

προεξοφλητικό επιτόκιο. 

◼ μια μίσθωση τροποποιείται και η τροποποίηση της μίσθωσης δεν αντιμετωπίζεται λογιστικά ως χωριστή 

μίσθωση, στην περίπτωση αυτή η υποχρέωση από την μίσθωση επανεπιμετράται προ- εξοφλώντας τα 

αναθεωρημένα μισθώματα κάνοντας χρήση του αναθεωρημένου προεξοφλητικού επιτοκίου. 
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2.2.5. Φόρος Εισοδήματος 

Ο φόρος εισοδήματος χρήσης αποτελείται από τον τρέχοντα και τον αναβαλλόμενο φόρο.  

Ο τρέχων φόρος εισοδήματος είναι ο αναμενόμενος πληρωτέος φόρος επί του φορολογητέου εισοδήματος 

χρήσης, βάσει των θεσπισμένων συντελεστών φόρου κατά την ημερομηνία της κατάστασης χρηματοοικονομικής 

θέσης καθώς και οποιαδήποτε αναπροσαρμογή στο φόρο πληρωτέο προηγούμενων χρήσεων.  

Αναβαλλόμενος φόρος είναι ο φόρος που θα πληρωθεί ή θα ανακτηθεί στο μέλλον και σχετίζεται με λογιστικές 

πράξεις που έγιναν κατά τη διάρκεια της κλειόμενης χρήσεως αλλά θεωρούνται φορολογητέα έσοδα ή 

εκπεστέα έξοδα μελλοντικών χρήσεων.  

Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με βάση τους φορολογικούς συντελεστές οι οποίοι αναμένονται να 

ισχύουν την περίοδο κατά την οποία θα ρευστοποιηθεί το περιουσιακό στοιχείο ή διακανονιστεί η υποχρέωση. Ο 

προσδιορισμός των μελλοντικών φορολογικών συντελεστών βασίζεται σε νόμους που έχουν τεθεί σε ισχύ ή 

έχουν θεσμοθετηθεί κατά την ημερομηνία σύνταξης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται μόνο στην έκταση στην οποία θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις μειώνονται όταν το σχετικό 

φορολογικό όφελος υλοποιηθεί. 

Ο τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος καταχωρούνται στα αποτελέσματα, εκτός από την περίπτωση 

που ο αναβαλλόμενος φόρος αφορά κονδύλια τα οποία καταχωρούνται απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια, οπότε 

καταχωρείται στα Ίδια Κεφάλαια. 

2.2.6 Παροχές Προσωπικού  

Πρόγραμμα Καθορισμένων Παροχών 

Τα προγράμματα καθορισμένων παροχών πληρώνονται όταν οι εργαζόμενοι συνταξιοδοτούνται ή σε περίπτωση 

απόλυσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Οι υποχρεώσεις από τα προγράμματα καθορισμένων παροχών υπολογίζονται στην παρούσα αξία των 

μελλοντικών παροχών που έχουν συσσωρευτεί κατά τη λήξη του έτους, με βάση την αναγνώριση δικαιώματος 

παροχών των εργαζομένων κατά την διάρκεια της παροχής εργασίας.  

Οι ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται με βάση τις οικονομικές και αναλογιστικές παραδοχές. και 

καθορίζονται χρησιμοποιώντας την αναλογιστική μέθοδο αποτίμησης των εκτιμώμενων μονάδων υποχρέωσης 

(Projected Unit Credit Method).  

Τα αναλογιστικά κέρδη και ζημίες αναγνωρίζονται στα Λοιπά Συνολικά Εισοδήματα και οι αναμενόμενες 

αποδόσεις των προγραμμάτων περιουσιακών στοιχείων δεν αναγνωρίζονται στα Αποτελέσματα Χρήσης, ενώ 

υπάρχει απαίτηση αναγνώρισης του τόκου επί της καθαρής υποχρέωσης (ή περιουσιακού στοιχείου) 

καθορισμένης παροχής στα Αποτελέσματα Χρήσης, ο οποίος υπολογίζεται χρησιμοποιώντας το προεξοφλητικό 

επιτόκιο που χρησιμοποιείται για την επιμέτρηση της υποχρέωσης καθορισμένης παροχής. 

Το προεξοφλητικό επιτόκιο καθορίζεται από την καμπύλη επιτοκίων από εταιρικά ομόλογα υψηλής 

πιστοληπτικής ικανότητας/ πιστωτικής διαβάθμισης.  

Τα μη κατοχυρωμένα κόστη προϋπηρεσίας αναγνωρίζονται στα Αποτελέσματα Χρήσης στη νωρίτερη 

ημερομηνία μεταξύ της ημερομηνίας πραγματοποίησης της τροποποίησης και της ημερομηνίας αναγνώρισης 

του κόστους της σχετικής αναδιάρθρωσης ή τερματισμού. 

2.2.7 Προβλέψεις 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει προβλέψεις στις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις για τις τρέχουσες υποχρεώσεις 

που προκύπτουν από γεγονότα που έχουν συμβεί και είναι βέβαιο ότι η τακτοποίησή τους θα δημιουργήσει εκροή 

το ύψος της οποίας μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. 
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Το ποσό που αναγνωρίζεται ως πρόβλεψη αποτελεί την καλύτερη δυνατή εκτίμηση της δαπάνης που απαιτείται, 

για να διακανονιστεί η παρούσα δέσμευση κατά την ημερομηνία αναφοράς, λαμβάνοντας υπόψη τους κινδύνους 

και τις αβεβαιότητες που αφορούν το ποσό που αναγνωρίστηκε ως πρόβλεψη.  

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία αναφοράς και αναπροσαρμόζονται προκειμένου να 

αντιπροσωπεύουν την καλύτερη δυνατή εκτίμηση. Αν μεταγενέστερα δεν είναι πλέον πιθανό ότι για να 

διακανονιστεί η δέσμευση θα απαιτηθεί μια εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη, τότε η 

πρόβλεψη αντιλογίζεται. 

Προβλέψεις για μελλοντικές λειτουργικές ζημίες δεν αναγνωρίζονται. 

Μελλοντικά γεγονότα τα οποία μπορεί να επηρεάσουν το ποσό που θα απαιτηθεί για την τακτοποίηση της 

υποχρέωσης για την οποία έχει σχηματισθεί πρόβλεψη, λαμβάνονται υπόψη μόνο όταν υπάρχουν επαρκείς 

αντικειμενικές ενδείξεις ότι θα επισυμβούν. 

2.2.8 Αναγνώριση Εσοδών 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται εντός της περιόδου στην οποία καθίστανται δουλευμένα. 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται εφόσον θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή του οικονομικού 

οφέλους της συναλλαγής. 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών επιμετρούνται σε ποσά καθαρά από κάθε έκπτωση ή φόρο επί των πωλήσεων.  

Οι τόκοι αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου ή τη σταθερή 

μέθοδο. 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται διακεκριμένα από τα σχετικά έξοδα. 

Τα κέρδη που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων αναγνωρίζονται όταν τα 

περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις. 

2.2.9 Μετοχικό Κεφάλαιο 

Οι κοινές ονομαστικές μετοχές καταχωρούνται ως ίδια κεφάλαια. Άμεσα κόστη για την έκδοση μετοχών 

εμφανίζονται καθαρά από φόρους, αφαιρετικά στα ίδια κεφάλαια, ως μείωση του προϊόντος έκδοσης.  

2.2.10 Χρηματικά Διαθέσιμα και Άλλα Ισοδύναμα 

Για τους σκοπούς σύνταξης της κατάστασης ταμειακών ροών, ως ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα νοούνται τα 

υπόλοιπα των λογαριασμών «ταμείο», «μη δεσμευμένα χρηματικά διαθέσιμα σε Κεντρικές Τράπεζες» και τα 

υψηλής ρευστότητας χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία διάρκειας μικρότερης των τριών μηνών από την 

ημερομηνία απόκτησης τους, των οποίων ο κίνδυνος μεταβολής της εύλογης αξίας τους είναι ασήμαντος και τα 

οποία χρησιμοποιούνται από την Εταιρεία για την εξυπηρέτηση των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων της.  

2.2.11 Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη 

Στα συνδεδεμένα μέρη περιλαμβάνονται μόνο επιχειρήσεις που βρίσκονται υπό τον έλεγχο της Μητρικής 

Εταιρείας, η Μητρική Εταιρεία και οι Εταιρείες που ελέγχονται ή επηρεάζονται από τα βασικά διοικητικά 

στελέχη ή μετόχους της Εταιρείας.  

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη αναλύονται στην σχετική σημείωση.  

2.2.12 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε 

ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Από την 1 Ιανουαρίου 2025, η Εταιρεία υιοθέτησε όλες τις αλλαγές στα ΔΠΧΑ όπως υιοθετήθηκαν από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (“ΕΕ”) που σχετίζονται με τις εργασίες της. Η υιοθέτηση αυτή δεν έχει επιφέρει σημαντικές 

επιπτώσεις στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας με εξαίρεση την υιοθέτηση των παρακάτω: 
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◼ ΔΛΠ 21 (Τροποποίηση)  «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη 

Ανταλλαξιμότητας» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 

Ιανουαρίου 2025) 

Τον Ιανουάριο του 2020, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 1 που επηρεάζουν τις 

απαιτήσεις για την παρουσίαση των υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ένα 

από τα κριτήρια ταξινόμησης μιας υποχρέωσης ως μακροπρόθεσμη, την απαίτηση για μία οντότητα να 

έχει το δικαίωμα να αναβάλει τον διακανονισμό της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες μετά την 

περίοδο αναφοράς. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων αποσαφήνιση ότι το δικαίωμα μίας 

οντότητας για αναβολή του διακανονισμού θα πρέπει να υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς και 

ότι η ταξινόμηση της υποχρέωσης δεν επηρεάζεται από τις προθέσεις ή προσδοκίες της διοίκησης 

σχετικά με την εξάσκηση του δικαιώματος αναβολής του διακανονισμού. 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ 

ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα Νέα ΔΠΧΑ, Αναθεωρήσεις σε ΔΠΧΑ και Διερμηνείες έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων (“IASB”) αλλά δεν τέθηκαν σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την 1 Ιανουαρίου 

2024. Αυτά που σχετίζονται με τις εργασίες της Εταιρείας παρουσιάζονται πιο κάτω. 

◼ ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις» (σε ισχύ για ετήσιες 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027)  

Τον Απρίλιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός 

νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών 

Καταστάσεων».  

Το νέο λογιστικό πρότυπο εισάγει τις ακόλουθες βασικές νέες απαιτήσεις: 

- Οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται να ταξινομούν όλα τα έσοδα και τα έξοδα σε πέντε 

κατηγορίες στην κατάσταση αποτελεσμάτων, ήτοι: λειτουργικές, επενδυτικές, χρηματοδοτικές, 

διακοπείσες δραστηριότητες και φόροι εισοδήματος. Οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται 

επίσης να παρουσιάζουν ένα νέο, ορισμένο υποσύνολο λειτουργικού κέρδους. Τα καθαρά κέρδη της 

οικονομικής οντότητας δεν θα μεταβληθούν. 

- Τα μέτρα απόδοσης, όπως ορίζονται από τη διοίκηση (Management Defined Performance Measures 

– MPMs), γνωστοποιούνται συγκεντρωτικά σε μία ενιαία σημείωση στις χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις. 

- Παρέχονται συγκεκριμένες οδηγίες σχετικά με τον τρόπο ομαδοποίησης των πληροφοριών στις 

οικονομικές καταστάσεις. 

Επιπλέον, όλες οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται να χρησιμοποιούν το υποσύνολο λειτουργικού 

κέρδους ως σημείο εκκίνησης για την κατάσταση ταμειακών ροών όταν παρουσιάζουν τις λειτουργικές 

ταμειακές ροές με την έμμεση μέθοδο. 

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς  που ξεκινούν  την ή μετά  την 1 Ιανουάριου 

2027 και επιτρέπεται η νωρίτερά εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

◼ ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος: 

Γνωστοποιήσεις ” (σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2027) 

Τον Μάιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 

Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19, το οποίο επιτρέπει στις θυγατρικές μιας μητρικής εταιρείας που εκδίδει 

ετήσιες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις  για δημόσια χρήση  με βάση τα λογιστικά πρότυπα 

ΔΠΧΑ, να εφαρμόζουν τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Οι 

θυγατρικές που επιλέγουν να εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 θα εξακολουθούν να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις 

αναγνώρισης, επιμέτρησης και παρουσίασης  στα λοιπά λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ αλλά  δεν θα 
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χρειάζεται  να εφαρμόσουν τις απαιτήσεις γνωστοποίησης  στα λοιπά λογιστικά πρότυπα εκτός αν  

ορίζεται διαφορετικά.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς  που ξεκινούν  την ή μετά  την 1 Ιανουάριου 

2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

◼ Τροποποιήσεις στην Ταξινόμηση και Επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων (Τροποποιήσεις 

ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7) (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 

Ιανουαρίου 2026) 

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μια χρηματοοικονομική υποχρέωση παύει να αναγνωρίζεται κατά 

την «ημερομηνία διακανονισμού» και εισάγουν ως επιλογή λογιστικής πολιτικής την παύση αναγνώρισης 

χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που διακανονίζονται με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος 

πληρωμών πριν από την ημερομηνία διακανονισμού. Επιπλέον διευκρινίσεις περιλαμβάνουν την 

ταξινόμηση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που συνδέονται με ESG χαρακτηριστικά 

μέσω πρόσθετων οδηγιών σχετικά με την αξιολόγηση των ενδεχόμενων χαρακτηριστικών. Περαιτέρω, 

έχουν προστεθεί διευκρινίσεις αναφορικά με δάνεια χωρίς δικαίωμα αναγωγής (non recourse loans) και 

με μέσα που συνδέονται συμβατικά (contractually linked instruments), όσον αφορά τα βασικά 

χαρακτηριστικά των εν λόγω συμβατικά συνδεδεμένων μέσων και τον τρόπο με τον οποίο 

διαφοροποιούνται από χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με χαρακτηριστικά χωρίς δικαίωμα 

αναγωγής. Επιπλέον, έχουν ενσωματωθεί παράγοντες που πρέπει να λαμβάνει υπόψη μια εταιρεία κατά 

την αξιολόγηση των ταμειακών ροών που υποστηρίζουν ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού 

με χαρακτηριστικά χωρίς δικαίωμα αναγωγής (η δοκιμή “look through”). 

 Οι τροποποιήσεις απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις για επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που 

επιμετρώνται στην εύλογη αξία με κέρδη ή ζημίες που παρουσιάζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα 

(FVOCI). 

◼ Ετήσιες Βελτιώσεις ΔΠΧΑ Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7 

(εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις  «Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΛΠ και ΔΠΧΑ - Τόμος 11» που εξέδωσε στις 18 Ιουλίου 2024 το 

Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσιεύθηκαν  τροποποιήσεις που περιλαμβάνουν 

διευκρινίσεις, απλοποιήσεις, διορθώσεις και αλλαγές στα παρακάτω Πρότυπα:  

• ΔΠΧΑ 1 Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς- Λογιστική 

αντιστάθμισης κατά την πρώτη εφαρμογή 

• ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις: 

- Κέρδος ή ζημιά κατά την αποαναγώριση 

- Γνωστοποιήσεις διαφορών μεταξύ εύλογης αξίας και τιμής συναλλαγής 

- Γνωστοποιήσεις πιστωτικού κινδύνου 

• ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά μέσα,  

- Αποαναγνώριση υποχρεώσεων μίσθωσης 

- Τιμή συναλλαγής 

• ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις – Προσδιορισμός ενός «εκ των πραγμάτων 

εντολοδόχου” 

• ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών-Μέθοδος Κόστους 

Οι τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 9 αποσαφηνίζουν: 

• τη διαφορά μεταξύ του ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 15 Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες σχετικά με την αρχική 

επιμέτρηση των εμπορικών απαιτήσεων 
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• το ζήτημα σχετικά με το πώς ένας μισθωτής λογιστικοποιεί την αποαναγνώριση μιας υποχρέωσης 

μίσθωσης σχετικά με το ΔΠΧΑ 9. 

Η τροποποίηση σχετικά με την διαγραφή υποχρεώσεων μίσθωσης  ισχύει μόνο για υποχρεώσεις 

μισθώσεων  που έχουν διαγραφεί  κατά ή μετά την έναρξη της ετήσιας περιόδου αναφοράς  κατά την 

οποία εφαρμόζεται  για πρώτη φορά η τροποποίηση. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026 και 

επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή.  

◼ Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 «Συμβάσεις  ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές» 

(εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσίευσε τροποποιήσεις  

στα ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 σχετικά με συμβάσεις παραγόμενης από φυσικές πηγές  ηλεκτρικής ενέργειας. 

Σκοπός των τροποποιήσεων αυτών είναι  να  αποτυπωθούν  καλύτερα οι επιπτώσεις των φυσικών και 

εικονικών συμβάσεων  ηλεκτρικής ενέργειας  στις οικονομικές καταστάσεις,  

Πιο συγκεκριμένα οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν: 

• διευκρινίσεις σχετικά  με την εφαρμογή των απαιτήσεων «ιδίας χρήσης» 

• επιτρέπεται η λογιστική αντιστάθμισης όταν αυτές οι συμβάσεις  χρησιμοποιούνται ως μέσα 

αντιστάθμισης 

• προσθήκη νέων απαιτήσεων γνωστοποίησης  για να μπορέσουν οι επενδυτές να κατανοήσουν  την 

επίδραση αυτών των συμβάσεων  στη χρηματοοικονομική απόδοση και τις ταμειακές ροές της 

εταιρείας. 

Οι τροποποιήσεις θα πρέπει να εφαρμόζονται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01 

Ιανουαρίου  2026  και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή.  

◼ Τροποποιήσεις ΔΛΠ 21 «Οι Επιδράσεις των Μεταβολών στις Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Μετάφραση 

σε Υπερπληθωριστικό Νόμισμα Παρουσίασης» (εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή 

μετά την 1 Ιανουαρίου 2027) 

Τον Νοέμβριο 2025, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο 

ΔΛΠ 21 «Οι Επιδράσεις των Μεταβολών στις Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Μετάφραση σε 

Υπερπληθωριστικό Νόμισμα Παρουσίασης ». Οι τροποποιήσεις αυτές αποσκοπούν στη διευκρίνιση του 

τρόπου με τον οποίο οι εταιρείες πρέπει να μεταφράζουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις από 

λειτουργικό νόμισμα που δεν είναι υπερπληθωριστικό σε υπερπληθωριστικό νόμισμα παρουσίασης . 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις τελικές τροποποιήσεις, όταν μία εταιρεία καταρτίζει τις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις σε υπερπληθωριστικό νόμισμα , αλλά έχει μη υπερπληθωριστικό 

λειτουργικό νόμισμα , τότε μεταφράζει όλα τα ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

(συμπεριλαμβανομένων των συγκριτικών στοιχείων) χρησιμοποιώντας την ισοτιμία κλεισίματος κατά 

την τελευταία ημερομηνία αναφοράς. Επιπλέον, παρέχονται διευκρινίσεις για περιπτώσεις που τόσο το 

λειτουργικό νόμισμα, όσο και το νόμισμα παρουσίασης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων  είναι 

υπερπληθωριστικά  και έχει αλλοδαπή δραστηριότητα με μη υπερπληθωριστικό λειτουργικό νόμισμα . 

Επίσης, εισάγονται πρόσθετες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων.  

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 

Ιανουαρίου 2027, με δυνατότητα νωρίτερης εφαρμογής. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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Σημείωση 3: Διαχείριση Χρηματοοικονομικών Κινδύνων 

3.1 Σύστημα Διαχείρισης Κινδύνων 

Η Εταιρεία θεωρεί την ύπαρξη αποτελεσματικού συστήματος διαχείρισης κινδύνων απαραίτητο για τον περιορισμό 

της έκθεσής της σε κινδύνους.  

Η Εταιρεία εκτίθεται στους παρακάτω χρηματοοικονομικούς κινδύνους:  

◼ Πιστωτικός Κίνδυνος  

◼ Κίνδυνος Αγοράς  

◼ Κίνδυνος Ρευστότητας 

3.2 Πιστωτικός Κίνδυνος 

Ο πιστωτικός κίνδυνος συνίσταται στην πιθανότητα κάποιος συναλλασσόμενος να προκαλέσει στην Εταιρεία 

οικονομική ζημιά εξαιτίας της αθέτησης των συμβατικών του υποχρεώσεων ως αποτέλεσμα χειροτέρευσης της 

οικονομικής του κατάστασης και σχετίζεται κατά κύριο λόγο με τις απαιτήσεις από πελάτες. 

Ο παρακάτω πίνακας παρέχει ανάλυση των ταμειακών διαθεσίμων και των λοιπών στοιχείων ενεργητικού ανά 

πιστοληπτική διαβάθμιση. Η πιστωτική αξιολόγηση των περιουσιακών στοιχείων βασίστηκε σύμφωνα με 

αξιολογήσεις των οίκων αξιολογήσεων που παρέχονται από την μητρική (Standard & Poor’s, Moody’s & Fitch): 

31.12.2025 ΒΒ Χωρίς βαθμολογία Σύνολο 

Ταμειακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα    

- Καταθέσεις Όψεως 655 0 655 

Λοιπά Στοιχεία Ενεργητικού 0 188 188 

Συνολικός πιστωτικός κίνδυνος 655 188 843 

3.3 Κίνδυνος Αγοράς 

Ο Κίνδυνος Αγοράς δημιουργείται από το ενδεχόμενο οι αλλαγές στις τιμές της αγοράς, όπως σε συναλλαγματικές 

ισοτιμίες και επιτόκια να επηρεάσουν τα αποτελέσματα της Εταιρείας. Η Εταιρεία λόγω της φύσης των εργασιών 

της δεν υπόκειται σε κίνδυνο αγοράς. 

3.4 Κίνδυνος Ρευστότητας 

Ο Κίνδυνος Ρευστότητας συνίσταται στον κίνδυνο η Εταιρεία να μη μπορέσει να εκπληρώσει εμπρόθεσμα τις 

χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις. 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα δεδομένου ότι το κεφάλαιο κίνησης της Εταιρείας επαρκεί 

για την κάλυψη των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων. Η διαθεσιμότητα δηλαδή επαρκών ταμειακών διαθεσίμων και 

πιστωτικών ορίων διασφαλίζουν την ομαλή εκπλήρωση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων της Εταιρείας. 
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Στον παρακάτω Πίνακα αναλύονται οι συμβατικές μη προεξοφλημένες ταμειακές ροές βάσει ληκτότητας: 

31.12.2025 1 - 3 μήνες 3 - 12 μήνες  Σύνολο  

ΧΡΗΜΑΤ/ΚΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ       

Λοιπές απαιτήσεις 136 0 136 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 655 0 655 

Σύνολο μη προεξοφλημένων 
περιουσιακών στοιχείων  

791 0 791 

 

Στον παρακάτω πίνακα αναλύεται η εκτιμώμενη ανακτησιμότητα ή τακτοποίηση των υποχρεώσεων: 

31.12.2025 1 - 3 μήνες 3 - 12 μήνες  Σύνολο  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Υποχρεώσεις από Προμηθευτές 11 0 11 

Λοιπές υποχρεώσεις 23 0 23 

Σύνολο  35 0 35 

 

Σημείωση 4: Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες  

Η Εταιρεία ενεργοποίησε τη δραστηριότητα της σε παροχή υπηρεσιών τηλεφωνικής υποστήριξης από 1/8/2025.  

Ως νεοσύστατη εταιρία δεν έχει έσοδα για το έτος 2025. 

Σημείωση 5: Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 2025 

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 103  

Αμοιβές τρίτων 31  

Διάφορα έξοδα 29  

Σύνολο Διοικητικών Εξόδων 163  

Στην κλειόμενη χρήση, στο κονδύλι «Διάφορα Έξοδα» περιλαμβάνονται κυρίως διαφημιστικά έξοδα και έξοδα 

γραφικής ύλης της εταιρίας. 
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Σημείωση 6: Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 2025 

Τόκοι 25  

Λοιπά Έξοδα 0  

Αποσβέσεις 52  

Κόστος Παροχής Υπηρεσιών 77  

Στην κλειόμενη χρήση, στο κονδύλι «Λοιπά Έξοδα» περιλαμβάνονται κυρίως έξοδα τραπεζών και αποσβέσεις. 

Σημείωση 7: Φόρος Εισοδήματος 

Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές 

και τα διοικητικά δικαστήρια. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι 

ζημιές που δηλώνονται για φορολογικούς σκοπούς παραμένουν προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές 

εξετάσουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου.  

Με βάση τις διατάξεις του Νόμου 4799/2021, ο συντελεστής φόρου εισοδήματος των νομικών προσώπων στην 

Ελλάδα έχει διαμορφωθεί στο 22%. 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 2025 

Αναβαλλόμενος Φόρος (53)  

Φόρος Εισοδήματος Περιόδου 0  

Σύνολο Φορολογίας (53)  

Σημείωση 8: Ενσώματα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 

Η κίνηση των ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων για την χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 

αναλύεται ως ακολούθως: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Έπιπλα & Λοιπός Εξοπλισμός 

31.12.2025  

Υπόλοιπο Αρχής Χρήσης 0  

Προσθήκες 15  

Αποσβέσεις Χρήσης 0  

Υπόλοιπο Λήξης Χρήσης 15  
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Σημείωση 9: Περιουσιακά Στοιχεία με Δικαίωμα Χρήσης 

Η κίνηση των “Περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης” που σχετίζονται με τις μισθωτικές δραστηριότητες 

της Εταιρείας για την χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 αναλύεται ως ακολούθως: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Ακίνητα 

31.12.2025  

Υπόλοιπο Αρχής Χρήσης 0  

Προσθήκες 1.130  

Αποσβέσεις Χρήσης (52)  

Υπόλοιπο Λήξης Χρήσης 1.077  

Σημείωση 10: Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Επίδραση στα Αποτελέσματα 

31.12.2025  

Υπόλοιπο Αρχής Χρήσης 0  

Αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση/(υποχρέωση) 53  

Υπόλοιπο Λήξης Χρήσης 53  

Σύμφωνα με το ΔΛΠ 12, οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις προσδιορίζονται με βάση τους 

φορολογικούς συντελεστές, οι οποίοι αναμένεται ότι θα ισχύουν την περίοδο κατά την οποία θα ρευστοποιηθεί το 

περιουσιακό στοιχείο ή θα διακανονισθεί η υποχρέωση. Ο φορολογικός συντελεστής ανέρχεται σε 22% συμφωνά με 

το ν. 4799/2021 που βρίσκεται σε ισχύ κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ικανές να συμψηφίσουν μελλοντικά φορολογητέα 

κέρδη με εκπεστέες φορολογικές διαφορές και μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές. 

Σημείωση 11: Λοιπές Απαιτήσεις 

Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Λοιπές Απαιτήσεις 

31.12.2025  

Υπόλοιπο Αρχής Χρήσης 0  

Φόροι /Τέλη  32  

Λοιπά Έξοδα Επόμενων Χρήσεων 104  

Υπόλοιπο Λήξης Χρήσης 136  
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Σημείωση 12: Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται ως εξής κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31.12.2025 

Καταθέσεις Όψεως 655  

Σύνολο Ταμειακών Διαθέσιμων  655  

Οι λογαριασμοί καταθέσεων όψεως τοκίζονται με κυμαινόμενα επιτόκια ανάλογα με το ύψος της κατάθεσης και με 

βάση τα μηνιαία επιτόκια καταθέσεων των τραπεζών. Η τρέχουσα αξία των εν λόγω καταθέσεων όψεως 

προσεγγίζει τη λογιστική τους αξία λόγω των κυμαινόμενων επιτοκίων και των βραχυπρόθεσμων λήξεων τους. 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και Ισοδύναμα της Εταιρείας ανά νόμισμα αναλύονται ως ακολούθως: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31.12.2025 

Euro 655  

Σύνολο  655  

Σημείωση 13: Μετοχικό Κεφάλαιο & Λοιπά Αποθεματικά 

 31.12.2025 

Αριθμός Μετοχών 100.000  

Ονομαστική Αξία / Μετοχή 10,00  

Αξία Μετοχικού κεφαλαίου (σε χιλ. Ευρώ) 1.000  

Το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε ποσό Ευρώ 1.000.000, διαιρεμένο σε 100.000 ονομαστικές μετοχές με 

ονομαστική αξία εκάστης μετοχής Ευρώ 10,00 κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025.  

Μοναδικός μέτοχος της Εταιρείας είναι η GENERALI HELLAS AAE. 

Τακτικό Αποθεματικό 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 158 Ν. 4548/2018 κάθε έτος αφαιρείται το ένα εικοστό (1/20) τουλάχιστον 

των καθαρών κερδών για σχηματισμό τακτικού αποθεματικού. Η αφαίρεση για σχηματισμό αποθεματικού παύει να 

είναι υποχρεωτική, μόλις τούτο φθάσει το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον του κεφαλαίου. Το τακτικό αποθεματικό 

χρησιμοποιείται αποκλειστικά πριν από κάθε διανομή μερίσματος προς εξίσωση του τυχόν χρεωστικού υπολοίπου 

της κατάστασης αποτελεσμάτων. 

Αναλογιστικά Κέρδη / (Ζημίες)  

Αφορά τα μη πραγματοποιηθέντα αναλογιστικά κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τη διαφορά μεταξύ του 

εκτιμώμενου ύψους της υποχρέωσης παροχών προς τους εργαζομένους βάσει αναλογιστικών υποθέσεων και της 

πραγματικής υποχρέωσης, έτσι όπως τελικά διαμορφώθηκε, των οποίων η αναγνώριση βάσει των διατάξεων του 

αναθεωρημένου Δ.Λ.Π.19 μετατίθεται σε μελλοντικά έτη. Για την οικονομική χρήση 2025 δεν προκύπτουν 

αναλογιστικά κέρδη/ζημίες. 

Αποτελέσματα Εις Νέον  

Σύμφωνα με την Ελληνική Εμπορική Νομοθεσία, οι ανώνυμες εταιρείες υποχρεώνονται στην ετήσια καταβολή 

μερίσματος η οποία όμως είναι υπό την έγκριση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων. 



ARISTON SERVICES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις 2025 

22 

 

Σημείωση 14: Υποχρεώσεις Δραστηριοτήτων 

Την 31/12/2025 το κονδύλι «Υποχρεώσεις δραστηριοτήτων» αναλύεται ως εξής: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
Υποχρεώσεις από Μισθώσεις - 

Ακίνητα 

31.12.2025  

Υπόλοιπο Αρχής Χρήσης 0  

Προσθήκες 1.088  

Σύνολο 1.088 

Σημείωση 15: Υποχρεώσεις σε Προμηθευτές 

Την 31/12/2025 το κονδύλι «Υποχρεώσεις από προμηθευτές» αναλύεται ως εξής: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31.12.2025 

Προμηθευτές 11  

Πιστωτές Διάφοροι 0  

Σύνολο 11  

Σημείωση 16: Λοιπές Υποχρεώσεις 

Την 31/12/2025 το κονδύλι «Λοιπές Υποχρεώσεις» αναλύεται ως εξής: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31.12.2025 

Υποχρεώσεις από Λοιπούς Φόρους 23  

Σύνολο 23  

Σημείωση 17: Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων Μερών 

Ως συνδεδεμένο μέρος της Εταιρείας, θεωρείται η μητρική εταιρεία GENERALI HELLAS AAE.  

Η Εταιρεία ως ανήκουσα στον Όμιλο GENERALI παρέχει υπηρεσίες στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητάς της 

στις Εταιρείες που αποτελούν τον Όμιλο με όρους συνεργασίας που δεν διαφοροποιούνται ουσιωδώς από τους 

συνήθεις εφαρμοζόμενους όρους που ισχύουν για τις μη συνδεδεμένες επιχειρήσεις.  
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Οι συνολικές συναλλαγές της Εταιρείας και των συνδεμένων εταιρειών της για τις χρήσεις 2025 αναλύονται ανά 

εταιρεία ως ακολούθως: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 31.12.2025 

GENERALI HELLAS AAE (72) 

Σύνολο (72) 

 

Τα Υπόλοιπα από λοιπές συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα με αυτήν μέρη, για τη χρήση 2025  έχουν ως 

κατωτέρω: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Υποχρεώσεις Απαιτήσεις 

31.12.2025 
  

GENERALI HELLAS AAE 1  0  

Σύνολο 1  0  

Σημείωση 18: Γεγονότα Μετά την Ημερομηνία Αναφοράς 

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μετά την 31/12/2025 τα οποία απαιτούν γνωστοποίηση ή προσαρμογή των 

οικονομικών στοιχείων της Εταιρείας. 
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Λεωφ. Συγγρού & Λαγουμιτζή 40, 11745 Αθήνα 
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